

# **PRO** Ovanåker

**Styrelsemöte 220404 kl.9.00 Lokal ABF Humlan.**

**Närvarande: Ralf Ivarsson, Åke Jonsson, Nils-Georg Olsson, Birger Johansson, Sonja Strandell, Birgitta Jonsson, Abner Englund och Marianne Johansson.**

- § 41 Ordförande Ralf Ivarsson öppnade mötet och hälsade välkommen.**
- § 42 Förslag till dagordning: Godkändes och lades till handlingarna.**
- § 43 Justerare för mötet: Abner Englund valdes att justera för mötet.**
- § 44 Föregående protokoll: Efter genomgång lades föregående protokoll till handlingarna.**
- § 45 Nya medlemmar: Inga nya medlemmar.**
- § 46 Ekonomi: Bokföringen är omgjord och lämnad till revisorerna för godkännande. Beslut tas på**

**månadsmötet 13/4-22.**

**Revisorerna vill ha delade pengar för bland annat lotteriförsäljningen. Undersöker om vi kan ha en ansvarig för lotteriförsäljningen.**

**§ 47 KPR: Nya ordförande är från socialnämnden och hon var sjuk.**

**Tomas Bolén från kommunstyrelsen informerade men inget från socialnämnden.**

**Nästa möte 1/6-22 och då ska alla representanter ha ett förmöte. Vad vill vi med KPR?**

**§ 48 Kommande aktiviteter: Torsdag 7/4-22 är det musikcafe på Kaveln o Paletten mellan 17.00 och 19.00. Månadsmöte 13/4 kl. 13.00 på Smyrna kyrkan, skall vara någon som informerar och underhåller. Birger Johansson undersöker. 11/4-22 är det fiske på Ullungen för den som vill. Men man kan även komma bara och umgås. Mellan kl 11.00-13.00 PRO Ovanåker bjuder på korv. Friluftsdag på Kygelvallen 18/5-22 från kl. 12.00.**

**§ 49 Nya frågor: Enkät angående lokaler och kost-**

nader från distriktet, Ralf Ivarsson deltar.

ABF vill dra igång Preplåda gäll krig t.ex.

§ 50 Nästa möte: 9/5-22 kl. 9.00. (Fika Marianne J)

§ 51 Avslutning: Ordförande Ralf Ivarsson tackade  
och avslutade mötet.

**Ordförande**

**Justerare**

**Sekreterare**

**Ralf Ivarsson**

**Abner Englund Marianne**

**Johansson**

